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1
η
 Συνεδρίαση - Ειδική 

Δημοτικού Συμβουλίου Πατρέων 

της 2ας Ιανουαρίου 2024 
------------------------ 

 

Στην Πάτρα σήμερα την 2
α
 Ιανουαρίου 2024, ημέρα Τρίτη και ώρα 15.30, μετά από γραπτή 

πρόσκληση του Πλειοψηφούντος Δημοτικού Συμβούλου κ. Διονυσίου Κλάδη, ήλθαν για ειδική 

συνεδρίαση,  στην αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου στο κτίριο Λαδόπουλου, για την εκλογή 

των μελών του Προεδρείου του Δημοτικού Συμβουλίου και των μελών της Δημοτικής 

Επιτροπής, σύμφωνα με τα διαλαμβανόμενα στις αριθ. 1327/2023 και 1328/2023 εγκυκλίους του 

Υπουργείου Εσωτερικών, τα παρακάτω Μέλη του Σώματος: 

1) Κλάδης Διονύσιος – Προεδρεύων – Πλειοψηφών Δημοτικός Σύμβουλος, 2) Αγγελής 

Απόστολος- Αντ/ρχος, 3) Αναστασίου Μιχαήλ- Αντ/ρχος, 4) Γκέστα Ειρήνη- Αντ/ρχος,  5) 

Κατσακούλης Ευάγγελος- Αντ/ρχος, 6) Μελάς Παναγιώτης- Αντ/ρχος, 7) Πετρόπουλος 

Παναγιώτης- Αντ/ρχος, 8) Πλέσσας Διονύσιος- Αντ/ρχος, 9) Σαμούρη- Βαγενά Ακριβή- Αντ/ρχος, 

10) Σίμου Αικατερίνη- Αντ/ρχος,  11) Τογιοπούλου Αναστασία- Αντ/ρχος, 12) Αβραμοπούλου 

Ευδοξία, 13) Αγγελοπούλου Αναστασία, 14) Ασπράγκαθος Νικόλαος, 15) Γιαννόπουλος Χρήστος, 

16) Δάβουλος Χρήστος, 17) Δημησιάνος Δημήτριος, 18) Κορδάς Χρήστος, 19) Μαγιάκης 

Γεώργιος, 20) Παπανικήτας Ανδρέας, 21) Πατούχας Χρήστος, 22) Σκούρας Παύλος, 23) Τηλιγάδης 

Κωνσταντίνος, 24) Τουλγαρίδης Θεόδωρος, 25) Σβόλης Κωνσταντίνος, 26) Ζαφειρόπουλος 

Παναγιώτης, 27) Μαντζουράνης Γεώργιος, 28) Οικονόμου Φίλιππος, 29) Σιώρου Ανδρομάχη, 30) 

Αϊβαλής Βασίλειος, 31) Αγγελόπουλος Γεώργιος, 32) Βασιλόπουλος Γρηγόριος, 33) Καραχάλιος 

Ευάγγελος, 34) Σταθόπουλος Απόστολος, 35) Χαροκόπος Αντώνιος, 36) Ψωμάς Πέτρος, 37) 

Δούρος Αθανάσιος, 38) Στανίτσας Χαράλαμπος και 39) Στεφανοπούλου Σοφία. 

Ο κ. Βάσσης Κωνσταντίνος δεν ήλθε από την αρχή της συνεδρίασης, αλλά κατά την διάρκεια 

αυτής.  

Οι κ.κ. Αγγελακοπούλου – Πανουτσοπούλου Αθανασία, Καλλιμάνη Αθηνά και Παπαγεωργίου 

Φίλιππος δεν ήλθαν στη συνεδρίαση απουσιάζοντες δικαιολογημένα.  

 Επίσης στη συνεδρίαση ήλθε και ο κ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΠΕΛΕΤΙΔΗΣ - Δήμαρχος 

Πατρέων. 

………………………………………………………………………………………………................ 

Στην αρχή ο Προεδρεύων - Πλειοψηφών Δημοτικός Σύμβουλος, κ. Κλάδης 

Διονύσιος ανέθεσε καθήκοντα Ειδικού Γραμματέα για την τήρηση των πρακτικών της 

εκλογής στην κα Ξανθίππη Πατρώνη, Προϊσταμένη του Τμήματος Διοικητικής 

Υποστήριξης Συλλογικών και Πολιτικών Οργάνων του Δήμου Πατρέων.  

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία με την παρουσία 39 μελών από συνολικά 43 μέλη, 

ο κ. Προεδρεύων κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, καλώντας τα μέλη του 

Δημοτικού Συμβουλίου να προβούν στην εκλογή των μελών του Προεδρείου του 

Δημοτικού Συμβουλίου, για το χρονικό διάστημα από 02-01-2024 έως 30-06-2026, 

σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 64 του Ν. 3852/2010, όπως ισχύουν.  
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Στη συνέχεια, ενημέρωσε το Δημοτικό Συμβούλιο ότι ο Πρόεδρος εκλέγεται από 

την παράταξη του κ. Δημάρχου, ο Αντιπρόεδρος από τη δεύτερη παράταξη και ο 

Γραμματέας από την τρίτη σε εκλογική δύναμη παράταξη, ύστερα από έγγραφη 

πρόταση του επικεφαλής της κάθε παράταξης.  

Σύμφωνα με δήλωση του Δημάρχου κ. Πελετίδη Κωνσταντίνου, ως υποψήφιος 

Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου προτείνεται ο κ. Κορδάς Χρήστος.  

Ακολούθως, σύμφωνα με δήλωση του επικεφαλής της δεύτερης σε εκλογική 

δύναμη παράταξης «Πάτρα Ενωμένη» κ. Σβόλη Κωνσταντίνου, ως υποψήφιος 

Αντιπρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου προτείνεται ο κ. Ζαφειρόπουλος 

Παναγιώτης.  

Τέλος, σύμφωνα με δήλωση του επικεφαλής της τρίτης σε εκλογική δύναμη 

παράταξης «Πάτρα Σπουδαία και Πάλι» κ. Αϊβαλή Βασιλείου, ως υποψήφιος 

Γραμματέας του Δημοτικού Συμβουλίου προτείνεται ο κ. Σταθόπουλος Απόστολος.  

Στη συνέχεια, ο κ. Προεδρεύων  κάλεσε τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου να 

επικυρώσουν, δια ανάτασης χειρός, την εκλογή του κ. Κορδά Χρήστου ως Προέδρου.  

Κατά την ψηφοφορία που ακολούθησε και επί 39 μελών παρόντων, ο κ. Κορδάς 

Χρήστος συγκέντρωσε 39 ψήφους. Δεδομένου ότι συγκέντρωσε περισσότερες από τις 

απαιτούμενες της απόλυτης πλειοψηφίας του συνόλου των μελών του Δημοτικού 

Συμβουλίου για την εκλογή ψήφους (22),  ο κ. Κορδάς Χρήστος εξελέγη Πρόεδρος 

του Δημοτικού Συμβουλίου.  
Έπειτα, ο κ. Προεδρεύων κάλεσε τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου να 

επικυρώσουν δια ανάτασης χειρός, την εκλογή του κ. Ζαφειρόπουλου Παναγιώτη ως 

Αντιπροέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου. Κατά την ψηφοφορία που ακολούθησε 

και επί 39 μελών παρόντων, ο κ. Ζαφειρόπουλος Παναγιώτης συγκέντρωσε 39 

ψήφους. Δεδομένου ότι συγκέντρωσε περισσότερες από τις απαιτούμενες της απόλυτης 

πλειοψηφίας του συνόλου των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου για την εκλογή, 

ψήφους (22), ο κ. Ζαφειρόπουλος Παναγιώτης εξελέγη Αντιπρόεδρος του 

Δημοτικού Συμβουλίου.  
Τέλος, ο κ. Προεδρεύων κάλεσε τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου να 

επικυρώσουν δια ανάτασης χειρός, την εκλογή του κ. Σταθόπουλου Απόστολου ως 

Γραμματέα του Δημοτικού Συμβουλίου. Κατά την ψηφοφορία που ακολούθησε και 

επί 39 μελών παρόντων, ο κ. Σταθόπουλος Απόστολος συγκέντρωσε 39 ψήφους. 

Δεδομένου ότι συγκέντρωσε περισσότερες από τις απαιτούμενες της απόλυτης 

πλειοψηφίας του συνόλου των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου για την εκλογή, 

ψήφους (22),  ο κ. Σταθόπουλος Απόστολος εξελέγη Γραμματέας του Δημοτικού 

Συμβουλίου.  
 

Κατόπιν των ανωτέρω και μετά το πέρας της ανωτέρω διαδικασίας, 

ανακοινώθηκε από τον κ. Προεδρεύοντα η νέα σύνθεση του Προεδρείου του Δημοτικού 

Συμβουλίου, για το χρονικό διάστημα από 02 Ιανουαρίου 2024 έως 30 Ιουνίου 2026, 

η οποία έχει ως εξής:  

 

 

Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου: Κορδάς Χρήστος  
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Αντιπρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου: Ζαφειρόπουλος Παναγιώτης  

Γραμματέας του Δημοτικού Συμβουλίου: Σταθόπουλος Απόστολος 

 

Στη συνέχεια, ο κ. Προεδρεύων κάλεσε τον νεοεκλεγέντα Πρόεδρο του 

Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κορδά Χρήστο να εκκινήσει τη διαδικασία εκλογής των 

μελών της Δημοτικής Επιτροπής.  

 

Η παρούσα απόφαση θα αποσταλεί για έλεγχο νομιμότητας στην 

Αποκεντρωμένη Διοίκηση Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδος και Ιονίου. 
 

 

                      Ο  Προεδρεύων                      Η  Ειδική Γραμματέας 

 

 

 

       ΚΛΑΔΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ          ΞΑΝΘΙΠΠΗ ΠΑΤΡΩΝΗ 
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